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AVIS DE MODIFICATION 001 

Titre : F3731-200119 – Réfection du havre – Ruisseau Leblanc 
 
Inclus dans la présente modification : 

1. Questions et réponses 1 à 6 

__________________________________________________________________________________________________ 

QUESTIONS ET RÉPONSES : 

Question 1 : Il y a contradiction au plan concernant la spécialité responsable de la fourniture des massifs de 
lampadaires, à clarifier (ref. : plans électriques, détail 6 / 1 / 2 et installation des massifs) . Outre la fourniture 
des massifs, qui est responsable d'installer physiquement les massifs dans l’excavation?

Réponse 1 : Se référer à la section 01 29 00 – Paiement du devis. Les travaux électriques sont décrits au poste 
1.10.  Tous les travaux civils en lien avec l’électricité se trouvent dans le poste 1.10.2. 
L’entrepreneur général qui demande une soumission à un sous-traitant électrique doit préciser qui 
prend en charge ces activités. 

Question 2 : Quelle spécialité est responsable de la fourniture et l'installation du massif de béton pour le cabinet 
électrique incluant l'excavation et remblais nécessaire (ref. :  plans électriques, feuillet 3)?

Réponse 2 : Se référer à la question 1

Question 3 : Quelle spécialité est responsable de la fourniture et l'installation du puits de tirage en béton  incluant  
l'excavation et remblais nécessaire(ref. :  plans électriques, feuillet 1)

Réponse 3 : Se référer à la question 1

Question 4 : De quelle façon le profilé C230x20 doit être fixé au bloc d’ancrage des pontons?

Réponse 4 : Faire percer le profilé avant galvanisation et prévoir 2 ancrages mécanique 8 mm  X 125 mm de 
long galv. 



Question 5 : Est-ce possible de fournir les degrés de contamination au sel présent dans les matériaux à draguer?

Réponse 5 : Se référer à la section de devis 01 35 43 – Protection de l’environnement article 1.9.

Question 6 : Est-ce qu’un rapport d’échantillonnage et d’analyse environnementale a été réalisé pour ces matériaux à 
draguer?

Réponse 6 : Tous les résultats d’analyse sont indiqués au feuillet 2 des plans.  Des informations sont aussi  
présentées dans le devis : section 01 35 43 – Protection de l’environnement.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES. 


